1.  จงหาคำตอบของสมการ 4x2 + 194x – 5 = 0
     1.  x = 1, -5
     2.  x = 
[image: image1.wmf]4
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,  5
     3.  x = 
[image: image2.wmf]4

1

,  -5
     4.  x = -1, -5
     5.  x = -1, 5
2.  จงหาคำตอบของสมการ x2 – 6x + 5 = 0

     1.  x =1, 5
     2.  x =-1, 5
     3.  x = 1, -5
     4.  x = -1, -5
     5.  x =0, -5
3.  การแก้อสมการ 
[image: image3.wmf]2
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 ข้อใดถูกต้อง
     1.  x < -1
     2.  x > 1
     3.  x > -1
     4.  x > 0
     5.  x < 1
4.  จงหาเซตคำตอบที่สอดคล้องกับอสมการ 
[image: image4.wmf]25
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     1.  
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5.  จงหาค่าของ 
[image: image10.wmf]1
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     1.  2
     2.  3
     3.  4
     4.  5
     5.  6
6.  จากเลขยกกำลัง 
[image: image11.wmf]3
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ข้อใดถูกต้อง
     1.  
[image: image12.wmf]45
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7.  จงหาค่าของ 
[image: image16.wmf](
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     1.  5
     2.  52
     3.  5-2
     4.  53
     5.  50
8.  ข้อใดเป็นผลบวกของ 
[image: image17.wmf]3
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     1.  -7
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[image: image19.wmf]3
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     4.  -
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     5.  8
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9.  
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  ข้อใดถูกต้อง

     1.  -6
[image: image24.wmf]2


     2.  5
[image: image25.wmf]2


     3.  -5
[image: image26.wmf]2


     4.  6
[image: image27.wmf]2


     5.  
[image: image28.wmf]2


10.  ให้ A B C เป็นรูปสามเหลี่ยมมุมฉากโดยมี C เป็นมุมฉาก จงหา CORA + tanA
     1.  
[image: image29.wmf]8
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11.  รูป ( A B C เป็นรูปสามเหลี่ยมมุมฉากโดยมี C เป็นมุมฉาก AB = 3, BC = 1,  จงหาด้าน AC
     1.  -2
[image: image34.wmf]2


     2.  2
[image: image35.wmf]2


     3.  -3
[image: image36.wmf]2


     4.  3
[image: image37.wmf]2


     5.  
[image: image38.wmf]2


12.  กำหนดให้ 
[image: image39.wmf](
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จงหาคำตอบที่ถูกต้อง
     1.  -1
     2.  -2
     3.  -3
     4.  -4
     5.  -5
13.  ให้นักเรียนหาคำตอบที่ถูกต้องจาก 
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     1.  
[image: image41.wmf]16
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     2.  
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     4. - 
[image: image44.wmf]16
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     5.  -
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14.  a < b  และ  c < d ข้อใดถูกต้อง
     1.  a+ b < c +d
     2.  a + c < b + d
     3.  –a + b < -c + d
     4.  –a +c < -b + d
     5.  a + b < -c + d
15.  ถ้า a < b และ c = 0 แล้ว ข้อใดกล่าวได้ถูก
     1.  ac = bc
     2.  ac ( bc
     3.  ac < bc
     4.  ac > bc
     5.  ab > ac
16.  กันตนา ยืนอยู่ห่างตึงหลังหนึ่งเป็นระยะทาง 120 เมตร ณ จุดที่กันตนาปีนอยู่มองเห็นยอดตึงเป็นมุมเงย 310 ความสูงของตึกเป็นเท่าใด (tan310 = 0.6009)
     1.  64.216 เมตร
     2.  69.008  เมตร
     3.  72.108  เมตร
     4.  74.336  เมตร
     5.  83.645  เมตร
17.  จากรูป a จะมีค่าเท่ากับข้อใด (กำหนด sin30 = 05)
     1.  3
     2.  4
     3.  5
     4.  6
     5.  7
18.  จากรูปสามเหลี่ยม ABC ให้ C เป็นมุมฉาก หาตรงข้ามมุม B ข้อใดถูกต้อง
     1.  AC = 2
     2.  AC = 3
     3.  AC = 4
     4.  AC = 5
     5.  AC = 6
19.  รูปสามเหลี่ยมมุมฉากโดยมีมุม C เป็นมุมฉากจงหาด้านตรงข้ามมุมฉากข้อใดถูกต้อง
     1.  AB =  
[image: image46.wmf]37


     2.  AB =  
[image: image47.wmf]38


     3.  AB =  
[image: image48.wmf]39


     4.  AB =  
[image: image49.wmf]40


     5.  AB =  
[image: image50.wmf]41


20.  A = {1, 2, 7} และ B = {1, 2, 4, 5} A(B ข้อใดถูก
[image: image100.wmf]m

     1.  

[image: image101.wmf]m

     
     2.  

[image: image102.wmf]m


     3.  
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     4.  
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     5.  

21.  กำหนดให้  
[image: image51.wmf]6
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 คือ 3, 4, 6, 13, 8, 2 ตามลำดับข้อใดถูกต้อง
     1.  2
     2.  3
     3.  4
     4.  5
     5.  6
22.  จากข้อมูล 5, 6, 6, 8, 8, 8, 9, 10 ฐานนิยมคือข้อใด
     1.  6
     2.  7
     3.  8
     4.  9
     5.  10
23.  จงหาตำแหน่งมัธยฐาน 1, 3, 9, 7, 9, 19
     1.  5
     2.  6
     3.  7
     4.  8
     5.  9
24.  หาคำตอบของมัธยฐาน 1, 3, 7, 9, 11 ข้อใดถูกต้อง
     1.  4
     2.  5
     3.  6
     4.  7
     5.  8
25.  จงหาค่ากึ่งกลางของพิสัยของ 2, 7, 9, 15, 22
     1.  10
     2.  11
     3.  12
     4.  13
     5.  14
26.     U   =  {1,  2,  3,  4…..10} A = {1, 2, 3, 4, 5} และ   B = {4, 5, 7, 8} จงหา (A-B) (B
     1.  {1, 2, 6, 9, 10}
     2.  {1, 2, 3, 9, 10}
     3.  {1, 2, 6, 10}
     4.  {2, 3, 6, 9, 10}
     5.  {1, 2, 3, 6, 9, 10}
27.  สมการ x2 = 5x + 50 ข้อใดถูกต้อง
     1.  x = -10, -5
     2.  x = -10, 5
     3.  x = 10, -5
     4.  x = 10, 5
     5.  x = 10
28.  จงแก้สมการ x2 – 2x – 3 = 0 ข้อใดถูก
     1.  x = -3, 1
     2.  x = 3, -1
     3.  x = -3, -1
     4.  x = 2, -1
     5.  x = -2, -1
29.  สมการ 3 – 5x = 2x -11 ข้อใดถูกต้อง
     1.  x = 1
     2.  x = 2
     3.  x = 3
     4.  x = 4
     5.  x = 5
30.  A = {1, 2, 7, 
[image: image52.wmf]f

} และ B = {1, 2, 3, 7, 
[image: image53.wmf]f

} A(B ข้อใดถูกต้อง
     1.  


     2.  


     3.  


      
     4.

      5.
31.  อัตราส่วนร่วมของลำดับเรขาคณิต 3, 6, 12, 24 คือข้อใด

     1.  2
     2.  4
     3.  6
     4.  8
     5.  10
32. ผลบวก 30 พจน์แรกของ 
(-11) + (-7) + (-3) + (-1) + 3 … เท่ากับข้อใด
     1.  1,250
     2.  1,340
     3.  1,410
     4.  1,460
     5.  1,505
33.  ผลบวกของ 102 + 104 + 106 + ... + 408 + 500 เท่ากับข้อใด
     1.  110,300
     2.  116,800
     3.  120,000
     4.  120,400
     5.  126,900
34.  ผลบวกของ  (-9)  +  (-3)  +  (-1)  +  (-
[image: image54.wmf]3
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1

) เท่ากับข้อใด
     1.  -
[image: image56.wmf]9
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     2.  -
[image: image57.wmf]9
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     3.  -
[image: image58.wmf]9
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     4.  -
[image: image59.wmf]9
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     5.  -
[image: image60.wmf]9
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35.  ผลบวก 10 พจน์แรกของ -1, 2, -4, 8, -16 เท่ากับข้อใด
     1. 232 

     2.  284
     3.  312
     4.  341
     5.  363
36.  ผลบวกของจำนวนที่หารด้วย 3 ลงตัวที่อยู่ระหว่าง 1 ถึง 100 มีค่าเท่ากับข้อใด
     1.  1,574
     2.  1,683
     3.  1,702
     4.  1,875
     5.  1,912
37.  เขียนเซตแบบแจกแจงสมาชิกจำนวนคู่จาก 10 – 20 ข้อใดถูก
     1.  {12, 14, 16, 17, 18, 20}
     2.  {10, 12, 14, 16, 18}
     3.  {12, 14, 16, 18}
     4.  {10, 12, 14, 16, 18, 20}
     5.  {10, 12, 14, 16, 20}
38.  เขียนเซตแบบแจกแจง 1 ถึง 8 ได้ข้อใดถูก
     1.  {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8}
     2.  {1, 2, 4, 6, 8}
     3.  {1, 3, 5, 7, 8}
     4.  {0, 1, 3, 5, 6, 7, 8}
     5.  {0, 2, 4, 6, 8}
39.  เราสามารถเขียนเซตจำนวนเต็มที่มากกว่า 5 และน้อยกว่า 10 ตามข้อใด
     1.  {6, 8, 10}
     2.  {6, 7, 9, 10}
     3.  {5, 6, 7, 8, 9, 10}
     4.  {6, 7, 8, 9}
     5.  {5, 6, 8, 9}
40.  เขียนเซตแบบบอกเงื่อนไขของจำนวนเต็มที่มากกว่า 5 แต่น้อยกว่า 10
     1.  {x1xเป็นสมาชิกที่น้อยกว่า 10}
     2.  {x1xเป็นสมาชิกที่มากกว่า 5}
     3.  {x1xเป็นสมาชิกที่มากกว่า 5 และน้อยกว่า 10}
     4.  {x1xเป็นสมาชิกที่น้อยกว่า 5}
     5.  {x1xเป็นสมาชิกที่เท่ากับ 5 }
41.  ให้เซต A = {2, 3, 4} และ B = {1, 2, 3, 4} A(B เท่ากับข้อใด
     1.  {2, 3, 4}
     2.  {1, 2,4}
     3.  {1,3,4}
     4.  {2,3,1}
     5.  {1,2,3,4}
42.  ให้เซต A = {1, 4, 6} และ B = {4, 6, 7} A(B คำตอบคือข้อใด
     1.  {1, 2, 3, 5, 6}
     2.  {1, 2, 4, 6, 7}
     3.  {1, 4, 5, 6}
     4.  {1, 3, 4, 6, 7}
     5.  {1, 4, 6, 7}
43.  ให้เซต A = {1, 2, 3, 4} และ B = {3, 4, 5} A - B คำตอบคือข้อใด
     1.  {2, 5}
     2.  {3, 5}
     3.  {4, 3}
     4.  {4, 5}
     5.  {1, 2}
44.  ให้ 
[image: image61.wmf]m

 = {1, 3, 5, 7, 9} และ A = {1, 3, 5} 
[image: image62.wmf]m

 - A = A, ข้อใดถูกต้อง
     1.  {7, 9}
     2.  {3, 5}
     3.  {1, 3}
     4.  {7, 5}
     5.  {5, 9}
45.  จำนวนใดเมื่อยกกำลังสองแล้วได้ 289
     1.  13
     2.  17
     3.  23
     4.  27
     5.  33

46.  ผลบวกของ 1 + 3 + 7 + 9 +... +101 เท่ากับข้อใด
     1.  2,550
     2.  2,893
     3.  2,601
     4.  2,764
     5.  2,931
47.  กำหนดให้ 3, 7, 11, a, 19, 24 แล้ว 2a + 1 มีค่าเท่ากับข้อใด
     1.  28
     2.  29
     3.  30
     4.  31
     5.  32
48.  กำหนดให้ b = {(x, y) / y = 
[image: image63.wmf]1
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     1.  x = 
[image: image64.wmf]2
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     2.  x = 
[image: image65.wmf]2
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     3.  x = 
[image: image66.wmf]1
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     4.  x = 
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     5.  x = 
[image: image68.wmf]2
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49.  สมการ x (x-15) – 100 = 0 ข้อใดถูกต้อง
     1.  x = 20, -5
     2.  x = -20, 5
     3.  x = -5, -20
     4.  x = -6, -15
     5.  x = 6, -15
50.  กำหนดให้  A = {(a,1), (b,4), (c,5)} โดเมนใดถูกต้อง
     1.  D = {1, a, 3}
     2.  D = {a, 3, c}
     3.  D = {4, a, b, c}
     4.  D = {1, 4, a, b, c}
     5.  D = {1, 5, a, b, c}
51.  กำหนดให้ b = {(3,4), (5,6),(7,8) จงหาเรนจ์ที่ถูกต้อง
     1.  R = {4, 6, 7}
     2.  R = {3, 4, 6}
     3.  R = {4, 6, 8}
     4.  R = {3, 4, 6}
     5.  R = {5, 6, 7}
52.  กำหนดให้ A = {(x,y) / y = 2x +1} เรนจ์ของ A คือข้อใด
     1.  x = 
[image: image69.wmf]2
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     2.  x = 
[image: image70.wmf]2
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     3.  x = 
[image: image71.wmf]2
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     4.  x = 
[image: image72.wmf]2
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     5.  x = 
[image: image73.wmf]2
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53.  ถ้า 1, 5, 10, 16 เป็นลำดับแล้ว พจน์ที่ 18 ของลำดับนี้คือข้อใด
     1.  198
     2.  205
     3.  224
     4.  236
     5.  254
54.  3, 5, 7, 9…. พจน์ทั่วไปของลำดับนี้คือข้อใด
     1.  2n
     2.  n2 + 1
     3.  2n - 1
     4.  2n + 1
     5.  3n2 + n – 1 
55.  พจน์แรกของลำดับเลขคณิต ที่มี 
B4 = 20 และ a16 = 56 เท่ากับข้อใด
     1.  11
     2.  13
     3.  15
     4.  17
     5.  19
56.  ให้ -6, 1, 8, 15 เป็นลำดับเลขคณิตแล้ว a20 มีค่าเท่าไร
     1.  123
     2.  124
     3.  125
     4.  126
     5.  127
57.  กำหนดให้ 42, 57, 53, 44, 39, 33, 35 P50 ของข้อมูลชุดนี้มีค่าเท่ากับข้อใด
     1.  35
     2.  39
     3.  42
     4.  44
     5.  53
58.  3, 6, 7, 5, 4, 8, 5 ค่าเฉลี่ยเลขคณิตเท่ากับข้อใด
     1.  4.28
     2.  5.43
     3.  5.61
     4.  6.72
     5.  6.84
59. ส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐานของ 2, 4, 6,8, 10, 12 เท่ากับข้อใด
     1.  2.76
     2.  3.42
     3.  3.57
     4.  4.13
     5.  4.24
60.  โยนลูกเต๋า 2 ลูกพร้อม ความน่าจะเป็นที่จะได้แต้มเหมือนกันเป็นเท่าใด
     1.  
[image: image74.wmf]6
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     2.  
[image: image75.wmf]12
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     3.  
[image: image76.wmf]13
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     4.  
[image: image77.wmf]14
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     5.  
[image: image78.wmf]36
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61.  หยิบไพ่ 1 ใบจากสำรับ ความน่าจะเป็นที่จะได้ไพ่ K หรือ A เป็นเท่าไร
     1.  
[image: image79.wmf]4
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     2.  
[image: image80.wmf]13
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     3.  
[image: image81.wmf]13
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     4.  
[image: image82.wmf]12

8


     5.  
[image: image83.wmf]13
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62.  มีลูกแก้วสีเขียว 3 ลูก สีแดง 5 ลูก และสีขาว 8 ลูก สุ่มหยิบ 1 ครั้ง ความน่าจะเป็นที่จะหยิบได้ลูกแก้วสีแดงเป็นเท่าไร
     1.  
[image: image84.wmf]5

3


     2.  
[image: image85.wmf]8
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     3.  
[image: image86.wmf]11
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     4.  
[image: image87.wmf]16
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     5.  
[image: image88.wmf]16
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63.  ถ้าต้องการสร้างเลขสองหลักจากเลขโดด 0, 2, 1, 4 จำนวนวิธีที่จะทำได้จะมีค่าเท่ากับข้อใด
     1.  10 วิธี
     2.  12 วิธี
     3.  14 วิธี
     4.  16 วิธี
     5.  18 วิธี
64.  นำอักษรจากคำว่า HAPPY มาจัดเป็นคำต่าง ๆ โดยไม่นึกถึงความหมาย จะจัดเป็นคำที่แตกต่างได้กี่วิธี
     1.  80
     2.  100
     3.  120
     4.  140
     5.  160
65.  มีนักท่องเที่ยว 4 คน ได้เข้าพักที่โรงแรมแห่งหนึ่ง ซึ่งมีห้องว่าง 6 ห้อง ถ้านักท่องเที่ยวต้องการเลือกเข้าห้องน้ำห้องละ 1 คน จำนวนวิธีที่จะเลือกเข้าห้องพักของนักท่องเที่ยวทั้ง 4 คนจะท่ากับเท่าใด
     1.  17 วิธี
     2.  24 วิธี
     3.  80 วิธี
     4.  240 วิธี
     5.  360 วิธี
66.  กล่องใบหนึ่งมีหลอดไฟ 5 หลอด ประกอบด้วยหลอดไฟดี 2 หลอด หลอดไฟเสีย 3 หลอด ถ้าหยิบหลอดไฟออกมา 2 หลอด ความน่าจะเป็นที่ได้หลอดไฟเสียทั้ง 2 หลอดกับข้อใด
     1.  
[image: image89.wmf]10

1


     2.  
[image: image90.wmf]10

3


     3.  
[image: image91.wmf]9

3


     4.  
[image: image92.wmf]5

2


     5.  
[image: image93.wmf]5

1


67.  `ชายคนหนึ่งมีเสื้อสีต่าง ๆ 5 ตัว กางเกงต่าง ๆ กัน 7 ตัว และรองเท้าไม่เหมือนกัน 6 คู่ ถ้าเขาแต่งตัวโดยใส่เสื้อ กางเกง และรองเท้า เขาจะมีวิธีการแต่งตัวที่ไม่เหมือนกันได้กี่วิธี
     1.  18
     2.  64
     3.  180
     4.  210
     5.  240
68.   25 % ของเงิน 1,280 บาท เท่ากับเท่าไร
    1.  300 บาท
    2.  320 บาท

    3.  340 บาท
    4.  360 บาท
    5.  380 บาท

69.  ในเวลา 1 วัน เข็มยาวและเข็มสั้นของนาฬิกาจะต้องฉากกันกี่ครั้ง
     1.   12  ครั้ง
     2.   24  ครั้ง
     3.   36  ครั้ง 
     4.   44  ครั้ง
     5.   48  ครั้ง

70. เวลาเท่าใดที่เข็มสั้นและเข็มยาวทำมุมกัน 30 องศา
      1. 12.30 น.

      2. 13.00 น.

      3. 13.30 น.

      4. 14.00 น.

      5. 15.30 น.
71. ปีนี้นิพนธ์อายุเป็นครึ่งหนึ่งของปรีชา แต่อีก 10 ข้างหน้านิพนธ์จะมีอายุเป็น 2 ใน 3 ของอายุปรีชา ปีนี้นิพนธ์อายุเท่าไร 
     1.  10 ปี

     2.  15 ปี

     3.  20 ปี
     4.  25 ปี

     5.  30 ปี
72.  เมื่อ 10 ปีที่แล้ว จิตติรัตน์อายุ 15 ปี อีก 15 ข้างหน้า จิตติรัตน์จะมีอายุเท่าไร
      1.  25 ปี

      2.  30 ปี

      3.  35 ปี

      4.  40 ปี

      5.  45 ปี
73. ขณะนี้ลุงมีอายุเป็น 3 เท่าของหลาน เมื่อ 10 ปีที่แล้ว อายุของหลาน เป็น 
[image: image94.wmf]7

1

ของลุง ขณะนี้หลานอายุเท่าใด
      1.  10 ปี

      2.  15 ปี
      3.  18 ปี

      4.  19 ปี

      5.  20 ปี
74.  คน 10 คน ทำงานชิ้นหนึ่งเสร็จในเวลา 20 วัน ถ้ามีคนเพียง 8 คน ทำงานชิ้นนั้นในอัตราเร็วเดียวกันจะเสร็จในเวลากี่วัน   
      1.  22  วัน

      2.  23  วัน

      3.  24  วัน

      4.  25  วัน
      5.  26  วัน

75. ขายเครื่องเล่นซีดีไปเครื่องหนึ่งเป็นเงิน 2,200 บาท ได้กำไร 10 % ของราคาทุน ราคาต้นทุนของเครื่องเล่นซีดีเครื่องนี้เป็นเท่าไร
       1.  1,800 บาท

       2.  1,900 บาท

       3.  2,000 บาท

       4.  2,100 บาท
       5.  2,200 บาท

76. นายศิรพัชรวิชญ์มีนกเขาและหนูพุกอยู่ในบ้านรวมกัน 12 ตัว ถ้านับขารวมกันได้ขาของนกเขามากกว่าขาหนูพุก 6 ขา อยากทราบว่านายศิรพัชรวิชญ์มีหนูพุกกี่ตัว
      1.  1 ตัว

      2.  2 ตัว

      3.  3 ตัว

      4.  4 ตัว
      5.  5 ตัว
77. มีเป็ดกับไก่ นับขารวมกันได้ 40 ขา ปรากฏว่ามีเป็ดมากกว่าไก่อยู่ 4 ตัว อยากทราบว่าจะมีไก่กี่ตัว
      1.   8 ตัว
      2. 10 ตัว

      3. 12 ตัว

      4. 14 ตัว

      5. 16 ตัว

78. ไก่และหมูจำนวนหนึ่งเมื่อนับขาไก่ปรากฏว่าเป็น 4 เท่าของขาหมู และหัวไก่มีจำนวนมากกว่าหัวหมูอยู่ 14 หัว จงหาว่า มีไก่และหมูอย่างละกี่ตัว
      1. มีไก่ 14 ตัว หมู 4 ตัว

      2. มีไก่ 16 ตัว หมู 2 ตัว

      3. มีไก่ 18 ตัว หมู 4 ตัว

      4. มีไก่ 18 ตัว หมู 6 ตัว
      5. มีไก่ 20 ตัว หมู 6 ตัว

79. ถนนสายหนึ่งปักเสาไฟฟ้า ห่างกันต้นละ 120 เมตร ระยะจากเสาต้นที่ 1 ถึง ต้นที่ 10 ห่างกันเท่าใด
      1. 1 กิโลเมตร 80 เมตร

      2. 1 กิโลเมตร 100 เมตร

      3. 1 กิโลเมตร 180 เมตร

      4. 1 กิโลเมตร 200 เมตร

      5. 1 กิโลเมตร 220 เมตร

80. ถนนอีกเส้นหนึ่งยาว 15 กิโลเมตร ต้องการปักเสาไฟฟ้า ห่างกันต้นละ 500 เมตร ถ้าปักเสาไฟฟ้าทั้ง 2 ข้างทาง จะต้องใช้เสาไฟฟ้ากี่ต้น 
       1. 30 ต้น
       2. 32 ต้น

       3. 60 ต้น
       4. 62 ต้น

       5. 120 ต้น

81. เสาไฟฟ้าปักห่างกันตันละ 20 เมตร ระยะจากต้นที่ 1 ถึงต้นที่ 12 จะห่างกันกี่เมตร
       1.  120 เมตร

       2.  200 เมตร

       3.  220 เมตร
       4.  240 เมตร

       5.  260 เมตร
82. เลขอะไรที่ยกกำลังสามแล้วได้ 729
      1.  7

      2.  8
      3.  9
      4. 10
      5. 11

83. วงกลมที่มีพื้นที่เท่ากับเส้นรอบวงจะมีรัศมียาวกี่หน่วย
      1.  1

      2.  2 
      3.  3
      4.  4
      5.  5

84. วงกลมวงหนึ่งถ้าเพิ่มรัศมีเป็น 3 เท่า พื้นที่จะเพิ่มขึ้นเป็นกี่เท่า 
      1.   3

      2.   5
      3.   7

      4.   9
      5.   11
85. ถ้าเพิ่มรัศมีของวงกลมอีก 5 % เส้นรอบวงจะยาวขึ้นอีกกี่เปอร์เซ็นต์
     1.   5 %

     2.  10 %

     3.  15 %

     4.  20 %
     5.  25 %

86. จงหาเลขจำนวนน้อยที่สุดที่หารด้วย 6, 8, และ 12 แล้วจะเหลือเศษ 5 เท่ากัน
        1.  19

        2.  29
        3.  35 
        4.  45
        5.  55
87. บ้านหลังหนึ่งซื้อมาราคา 960,000 บาท ต้องการขายให้ได้กำไร 12.5 % จะต้องขายในราคาเท่าใด
       1. 961,000 บาท

       2. 972,500 บาท

       3. 1,060,000 บาท
       4. 1,080,000 บาท
       5. 1,085,000 บาท
88. ปริซึมที่มีฐานเป็นรูปสามเหลี่ยม ด้านยาว 3,4,5 ซม. และสูง 3 ซม. จะมีปริมาตรกี่ ลบ.ซม.
       1.  12  ลบ.ซม.
       2.  14  ลบ.ซม.
       3.  16  ลบ.ซม.
       4.  18  ลบ.ซม.
       5.  20  ลบ.ซม.
89. จำนวนสามเณรในโรงเรียนแห่งหนึ่งเพิ่มจาก 1,200 รูป เป็น 1,500 รูป สามเณรเพิ่มขึ้นกี่เปอร์เซ็นต์
       1.  15 %

       2.  20 %
       3.  25 %
       4.  30 %

       5.  35 %

90. สีกาหนิงขี่จักรยาน 20 กิโลเมตร ใช้เวลา 25 นาที อยากทราบว่าในเวลา 2 ชั่วโมง สีกาหนิงจะขี่จักรยานได้กี่กิโลเมตร

     1. 80 กิโลเมตร

     2. 86 กิโลเมตร

     3. 90 กิโลเมตร

     4. 96 กิโลเมตร

     5.100 กิโลเมตร
91. ตั้งแต่เลข 1 ถึง 1000 มีเลข 0 อยู่ทั้งหมดกี่ตัว
      1. 101 ตัว

      2. 151 ตัว

      3. 181 ตัว
      4. 271 ตัว

      5. 272 ตัว
92. เลข 2 จำนวนเรียงกัน คูณกันได้ 4,422 เลข 2 จำนวนนี้บวกกันจะได้เท่าไร
       1.  123

       2.  133
       3.  143
       4.  153
       5.  163
93.  จีวรไตรหนึ่งได้ปิดราคาไว้ 700 บาท ซึ่งถ้าขายในราคานี้จะได้กำไร 40 % แต่ถ้าสามเณรต่อราคาได้ 600 บาท เจ้าของร้านจะได้กำไรกี่เปอร์เซ็นต์
      1.  10 %

      2.  20 %
      3.  25 %
      4.  30 %

      5.  35 %

94. 11 + 12 + 13 + … + 20 = ?

     1.   55

     2.   155

     3.   175

     4.   210  

     5.   310

95. นายอัครวัฒน์ ซื้อน้ำหอมมา 120 ขวด ราคาขวดละ 12.50 บาท แล้วเขานำน้ำหอมไปผสมกับน้ำเปล่าจำนวนหนึ่ง แล้วขายไปในราคาเท่าเดิม ปรากฏว่าได้กำไร 12.5% จงหาว่านายอัครวัฒน์ผสมน้ำเปล่าลงไปกี่ขวด
      1. 10 ขวด

      2. 12 ขวด

      3. 15 ขวด
      4. 16 ขวด

      5. 18 ขวด
97. รูปสี่เหลี่ยมผืนผ้าที่มีด้านกว้างยาว 3 หน่วย ด้านยาวยาว 4 หน่วย จะมีเส้นทแยงมุม ยาวกี่หน่วย
      1.  2

      2.  4

      3.  5
      4.  8
      5.  10
98.  ในงานเลี้ยงศิษย์เก่าโรงเรียนปริยัติโกศลวิทยา มีข้อตกลงว่าทุกคนที่มาในงานจะต้องจับมือกันและกันทุกๆ คน อยากทราบว่าจะมีการจับมือกันทั้งหมดกี่ครั้ง ถ้ามีคนที่มาในงาน 40 คน
      1.  400 ครั้ง
      2.  600 ครั้ง

      3.  680 ครั้ง

      4.  780 ครั้ง

      5.  800 ครั้ง
99.  ทอดลูกเต๋า 2 ลูกพร้อมกัน ความน่าจะเป็นที่จะได้แต้มของลูกเต๋าเป็นจำนวนเฉพาะทั้งสองลูกเท่ากับข้อใด
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100. สำนักงานกลุ่มโรงเรียนพระปริยัติธรรม แผนกสามัญศึกษา กลุ่มที่ 11 ดูแลโรงเรียนในสังกัดทั้งหมดกี่จังหวัด  และมีทั้งหมดกี่โรงเรียน
      1.  4 จังหวัด 42 โรงเรียน

      2.  4 จังหวัด 43 โรงเรียน

      3.  4 จังหวัด 44 โรงเรียน

      4.  5 จังหวัด 43 โรงเรียน

      5.  5 จังหวัด 44 โรงเรียน
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